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Austromed Holding SRL, în parteneriat cu bit education & consulting România SRL şi expertul transnaţional 
bit management Beratung GmbH, organizează joi, 22 octombrie 2015, ora 10.00, la Primăria Alexandria, 
seminarul de informare cu privire la Programul Extinderea și Consolidarea Bunelor Practici Europene din 
cadrul proiectului „Investiţie în resurse umane, mai multe şanse la ocupare - INVEST“. Proiectul, în valoare 
totală de 13.299.444,15 lei, este o aplicaţie a strategiei Uniunii Europene de integrare profesională şi îmbunătăţire 
durabilă a nivelului de trai al persoanelor defavorizate şi se desfăşoară în cadrul Programului Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, cu finanţare din Fondul Social European. 
 
Implementarea proiectului se realizează pe parcursul a 21 luni și are ca obiectiv general creșterea mobilității și 
capacității pentru 590 de persoane inactive sau șomeri pe termen lung, cu domiciliul în regiunile Bucureşti-Ilfov și 
Sud Muntenia (din județele Teleorman, Dâmbovița și Prahova). 

În cadrul proiectului nostru este prevăzut Programul ECBPE (Extinderea și Consolidarea Bunelor Practici Europene) 
care este destinat unui număr de 22 de persoane, aparținând grupului țintă; ce au obținut cele mai bune rezultate la 
cursurile de calificare în domeniul îngrijirilor la domicliu și care au vocație și dorință de a-și dezvolta competențele 
pe termen lung.  

ECBPE este un program complementar de training pentru absolvenții cursurilor "îngrijire bătrâni la domiciliu". 
Acesta dezvoltă și consolidează practic, în instituții cu tradiție din Republica Austria, acele competențe sociale și 
proceduri de îngrijire care nu au putut fi tratate în cadrul cursurilor standard și care formează nucleul calității 
prestatorilor de vârf din țările cu îndelungată tradiție în domeniul îngrijirii bătrânilor. Fiecare participant va primi un 
certificat de excelență, recunoscut la nivel internațional, si câte o trusă "start în viața profesională" dotată cu 
instrumente, materiale și sisteme de organizare indispensabile îngrijirii profesioniste a batrânilor. Dotat cu aceasta 
trusă, grupul țintă va beneficia, pe lângă cunostințe și abilități consolidate la nivel european, și de primele 
instrumente moderne, necesare intrării în viața profesională și de care angajatorii nu dispun.  

Pentru a selecta participanții potriviți, un prestator de servicii de consultanță în domeniul îngrijirilor va efectua, cu 
ajutorul unui sistem propriu de evaluare, selecția participanților la program. Selecția se va face din rândul grupului 
țintă care a absolvit cursurile de calificare de îngrijire. Astfel se asigură participarea cea mai calificata la un program 
serios, de nivel UE. 

Seminarul de informare va fi susținut de responsabilul activități transnaționale, domnul Gheorghe Enescu și de 
reprezentantul partenerului transnational, domnul Herwig Simoner, care vor prezenta elemente de detaliu ale 
proiectului și vor rӑspunde ȋntrebӑrilor invitaților. 
 
Date de contact pentru informaţii suplimentare: 
Alexandru Lăpușan, manager de proiect 
Austromed Holding SRL 
Tel: 0732 33 88 77 
e-mail: 130448-manager@austromed.ro  
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